

启程出发！ 中国残奥代表团 21日分两批前往巴黎



21日上午,中国残奥代表团分两批启程前往巴黎。

代表团总人数516人,其中运动员284人,将参加巴黎残奥会射箭、田径、羽毛球、硬地滚球、皮划艇、自行车、盲人足球、盲人门球、盲人柔道、举重、赛艇、射击、游泳、乒乓球、跆拳道、坐式排球、轮椅篮球、轮椅击剑、轮椅网球等19个大项、302个小项的角逐。

来源:央视新闻客户端

武汉网球公开赛开票 斯维亚特克、郑钦文出战

新华社武汉8月20日电(记者 乐文婉)2024年武汉网球公开赛20日举行开票仪式。记者获悉,今年武网将于10月5日至13日举办,世界排名第一的波兰球员斯维亚特克、武网卫冕冠军萨巴伦卡和巴黎奥运会女单冠军郑钦文、混双银牌得主王欣瑜均已确认参赛。

作为女子网球选手协会(WTA)1000赛事,武汉公开赛级别仅次于四大满贯赛事,也是国内级别最高的三大网球赛事之一。自2019年后,该赛事已暂停举办四年。焕新归来后,武网资格赛将于10月5日开打,正赛将于7日至13日进行,比赛多达106场。约120名世界顶尖女子球员将在武汉冲击1000积分及高达322万美元(1美元约合7.14元人民币)的总奖金。

据组委会介绍,本届武网在资格赛阶段及正赛的半决赛、决赛阶段不设日夜分场,其他比赛日则提供日场和晚场的票务选择。中央球场内场票最低价格为580元、看台票价最低为180元,1号球场欢享票价格为100元,奥体中心比赛场嘉年华门票为50元。在8月20日至22日期间购买中央球场“限量单票”或“限量套票”的观众,可享受8折至75折不等的优惠。

此外,组委会还设置“武网嘉年华”主题活动,将从10月1日持续至13日,为观众提供多元化娱乐体验。

环上海·新城自行车赛9月举行

新华社上海8月20日电(许东远 宫雅婷)上海市体育局20日消息,2024环上海·新城自行车赛将于9月20日至22日举行。本次赛事吸引了海内外20支职业车队参与,并将在最后一个比赛日举办面向广大骑行爱好者的全民骑行活动。

据悉,此次赛事是上海全新的自主品牌自行车赛事,会在上海松江、嘉定、青浦、奉贤和南汇“五个新城”设赛段,这也是上海首次由“五个新城”联动举办体育赛事。

根据赛程安排,9月19日将率先于世界会客厅举办赛事启动仪式暨外滩骑手巡游活动,参赛骑手将通过外滩骑行感受城市魅力。9月20日第一赛段将在嘉定新城举行,全程约115公里;9月21日第二赛段将从青浦新城至松江新城,全程约87.2公里;9月22日第三赛段将从奉贤新城至南汇新城,全程约96.5公里,当天还将在滴水湖畔举行面向骑行爱好者公开报名的38公里全民骑行活动和集品牌展示、美食分享、文体演出为一体的嘉年华活动。

本次赛事还特别邀请奥运冠军钟天使作为赛事“超级挚友”。据介绍,未来,环上海·新城自行车赛将以打造国内自行车赛事标杆为目标,联动自行车产业链,放大自行车项目的运动、时尚、科技等因素,以赛事为平台推动产业发展和升级。

网球男单世界第一辛纳 陷入兴奋剂风波

新华社北京8月21日电(记者 高萌 马向菲)现网球男子单打排名世界第一的意大利运动员辛纳陷入兴奋剂风波,今年他两度在兴奋剂检测中被测出违禁物质氯唑酮呈阳性。

20日,辛纳夺得男子职业网球选手协会(ATP)辛辛那提大师赛冠军,赛后他在个人社交媒体回应,禁用物质进入他体内是由于在今年3月5日至13日理疗师使用了一种可在意大利购买到的、含有氯唑酮的非处方喷雾剂来处理自己皮肤上的伤口,同时该理疗师又为辛纳进行了每日按摩和运动治疗,致使辛纳在不知情的情况下,受到了透皮污染。同日,国际网球诚信委员会公开确认,辛纳“在此事件中无过错或疏忽”,并公布裁决报告。

国际网球诚信委员会曾将该案件提交给独立法庭处理。8月15日,独立法庭裁定辛纳在该案中“不承担任何过错或疏忽责任”。

国际网球诚信委员会的裁决报告称,在今年3月,辛纳曾两次被检测出违禁物质氯唑酮阳性:2024年3月10日,美国印第安维尔斯大师赛的兴奋剂检测结果显示,辛纳的一份赛内样本中含有少量氯唑酮代谢物。8天后进行的赛外检测中,也同样在一份样本中检测出该代谢物质,浓度依旧很低。

在世界反兴奋剂机构(WADA)禁用清单中,氯唑酮被列为“在任何时候都被禁止使用的合成代谢剂”。根据《世界反兴奋剂条例》规定,当运动员的兴奋剂检测结果涉及氯唑酮等非特定物质阳性时,会自动对其进行临时禁赛,但运动员有权申请解除临时禁赛。在每次阳性测试后,辛纳都被施加了临时禁赛。但两次禁赛后,辛纳均上诉成功,得以继续参赛。

尽管辛纳避免了禁赛处罚,但由于其体内检测出违禁物质,他在印第安维尔斯大师赛中取得的所有成绩、奖金及排名积分均被取消。

国际网球诚信委员会首席执行官卡伦·穆尔豪斯表示:“我们非常重视任何阳性测试,并始终严格按照世界反兴奋剂机构设定的程序执行。国际网球诚信委员会对导致阳性测试的情况进行了彻底调查,辛纳全力配合了调查。在调查结束后,国际网球诚信委员会接受了运动员的解释,并认为其并非故意。独立法庭也接受了这一解释。”

该事件正在网球界引发广泛争议。

羽毛球——日本公开赛: 蒋振邦/魏雅欣晋级混双次轮



8月21日,蒋振邦(右)/魏雅欣在比赛中。

当日,在日本横滨举行的2024年日本羽毛球公开赛混双首轮比赛中,中国组合蒋振邦/魏雅欣2比0战胜日本组合金子祐树/松友美佐纪,晋级次轮。

新华社记者 张笑宇 摄